

FARMÁŘ ATTILA TANÁCS

Produktový designér a strojní inženýr, který chová 10 kusů hovězího dobytka a obdělává plochu 10 ha.

Identifikační údaje

Jméno: Attila Tanács

Lokalizace: župa Csongrád-Csanád, Öttömös, Maďarsko

Velikost farmy: 10 ha

Rok založení: 2006

Hlavní aktivity: produkce zeleniny, chov masného skotu

Attila Tanács je od roku 2006 samostatně hospodařícím zemědělcem, který v rámci programu podpory pro mladé zemědělce pořídil kromě pozemků také traktor a zemědělský stroj. Jeho hlavní motivací k farmaření byly rodinné tradice. Farma se nachází v Öttömös, tanya 34. Chová 10 kusů hovězího dobytka a obdělává plochu 10 ha. Produkovaná zelenina je chřest na 1,3 ha, paprika na 0,5 ha, cuketa, dýně, patison celkem na 2 ha a zbytek plochy je využíván k produkci brambor. Manažerem farmy je Attila Tanács, držitel vyššího nezemědělského vzdělání, vystudoval vysokou jako produktový designér a strojní inženýr. Farma má navázanou spolupráci převážně s nákupčími v oblasti nakupující zeleninu vyprodukovanou na farmě, Národní zemědělskou komorou a neúčastní se žádného jiného typu spolupráce ani profesních organizací. Farmář není členem farmářského sdružení.

Hlavními výhodami zavedených kooperací je zajištění odbytiště pro vyprodukovanou zeleninu (prostřednictvím odběratelů) a přístup k zemědělské finanční podpoře, ke které přispívá spolupráce s Národní zemědělskou komorou. Charakterem spolupráce je zejména využívání služeb (prodej) a předávání informací a také individuální konzultace s vesnickým farmářem. Farma v souvislosti se svými aktivitami spolupracuje s dalšími farmáři. V rámci této spolupráce je realizováno rozmetání organické mrvy a sklizeň je realizována farmářskými partnery. Důvodem je především skutečnost, že farma nyní disponuje strojním zařízením nezbytným pro příslušné pracovní procesy. Farma se od ostatních farem odlišuje především pěstováním chřestu, který je v oblasti ojedinělým druhem plodiny. Mezi jeho dlouhodobé cíle patří další rozšiřování obdělávané plochy, které má být financováno prostřednictvím grantových schémat.

Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)

Fotky:

